
02/11/2023

Света тајна јелеосвећења служена у храму под 
Горицом

У подгоричком Храму Св. великомученика Ђорђа, синоћ је служена Света 
тајна јелеосвећења, којој је присуствовао велики број верног народа.

Светом богослужењу началствовао је протојереј-ставрофор Милета Кљајевић, 
уз саслужење протојереја-ставрофора Драгана Станишића.

Након прочитаних седам свештених Јеванђеља и помазивања освећеним 
јелејем, поучном бесједом присутнима обратио се прота Драган Станишић:

,,Међу свим Јеванђељима које смо чули, највише одзвања глас оног Јеванђеља 
о жени Хананејки, која се, у мноштву народа пробијајући се, дотакнувши се 
хаљина Христових, исцијелила. Шта су то хаљине Христове? Овај јелеј којим 
се помазујемо, сходно нашој вјери и молитвама, заједници, присуству, љубави 
Оца и Сина и Светога Духа.“

Отац је објаснио да се овај јелеј дотиче свакога имена којега имамо на уму, 
јер њиме допире исцијељујућа сила и до оних који су вечерас одсутни из 



оправданих разлога; дакле, он представља силу Божију и зато је ова служба 
тако дуга, на којој се чита толико Јеванђеља:

“У току читавог присуства на земљи Господ је исцијељивао болне, васкрсавао 
мртве, проповиједао, просвећивао и на крају је за све то био од људи осуђен 
на смрт, распет на Крсту; но, будући Господ, Он је Васкрсао и даровао нама 
васкрсење; као што нам кроз ову службу дарује исцијељење. Тако и ми овдје 
долазећи, приносећи своју душу, срце, сво своје биће, своју љубав према 
Богу, сходно томе добијамо овим јелејем просвећење.”

Прота је нагласио да уколико имамо љубав према Богу и ближњима овај јелеј 
ће бити дјелотворан, а то што смо болесни, то је зато што више вјерујемо 
више свакоме него Господу; због нашег маловјерја, ми не можемо да се 
смиримо и вјерујемо, него радије чекамо дуго љекаре, преко којих опет Бог 
помаже, молитвама Пресвете Богородице, Светих бесребреника Козме и 
Дамјана, Кира и Јована, Пантелејмона и Ермолаја – да би себи олакшали 
недуге.

“Зна се да не може бити здрав онај који нема љубави, који не твори 
заповијести о љубави према Богу и ближњему; тај који је здрав, а нема 
љубави – то му здравље није на корист, као ни болест”, поручио је отац 
Драган.

Затим је појаснио да онај који вјерује у Бога – који има љубави, њему је на 
корист и здравље и болест и сиромаштво и богатство – он из свега извлачи 
поуку и кроз све то, још више вјерује Богу; ако је здрав благодари Богу, ако је 
болестан, моли се Богу.

“Човјеку је дато да од свега може имати корист, ако је мудар, паметан, вјеран 
– ма шта доживљавао, он свагда налази разлога да буде Божији, да има 
љубави – јер Бог је Љубав, а без Љубави нема смисла, радости, душе, 
живота… Помазујући се овим јелејем идемо из овога храма – пуни 
благодарности Господу за све што имамо, почевши од тога што постојимо. 
Нека би Господ Бог узвратио за сваку вашу добру мисао, принос и прилог”, 
бесједио је протојереј-ставрофор Драган Станишић у подгоричком храму.

Потом је пред вјерни народ изнесено Свето јеванђеље и честице моштију 
светитеља које се чувају у овоме храму: Свете мученице Босиљке Пасијанске, 
Светог Стефана Троношког и Светог великомученика Георгија.
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